

---

# Erratum

Cefalu WT, Hu FB. Role of chromium in human health and in diabetes. *Diabetes Care* 2004;27:2741–2751

In the article listed above, there is a typographical error in Fig. 3B. On the y-axis, the numbering should be 6, 8, 10, 12, 14 rather than 16, 18, 10, 12, 14.